

№ 64 от 24.05.2012



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ

нр. Адмиралтейская, д.8, Санкт-Петербург, 190000
Тел. (812) 570-3179 Факс (812) 570-3829
E-mail: kобр@gov.spb.ru
<http://www.kобр.spb.ru>

ОКПО 00086093 ОКОГУ 23280 ОГРН 1027816156485
ИНН/КПП 78300602053/783001001

21 МАЙ 2012 № 04-16-1468/60-0

На № _____ от _____

Лучевой ВВ
Май-22.05

Руководителям органов
управления образованием
администраций районов
Санкт-Петербурга

Уважаемые руководители!

Комитет по образованию направляет для использования в работе информацию группы компаний «Арт-Питер» о проектах открытого образовательного ресурса «Аудиокрестоматия. Мировая литература голосами мастеров сцены» и «Детский театральный абонемент». Классная классика».

Просим довести информацию о проектах до руководителей образовательных учреждений, педагогов и организовать работу по использованию данных ресурсов в качестве дополнительного методического сопровождения на уроках литературы.

Приложение: на 4 л. в 1 экз.

Заместитель председателя Комитета

Ж.В. Воробьева



О проекте

«Аудиокрестоматия» – масштабный национальный образовательный медиапроект, направленный на разработку и внедрение в систему литературного образования школьников инновационного обучающего аудиокурса по русской и мировой литературе. Это хрестоматия нового поколения, упорядоченная в соответствии с утверждённой Министерством образования и науки РФ школьной программой по литературе.

Все тексты, звучавшие в рамках «Аудиокрестоматии», отобраны специалистами Российской государственной педагогической университета имени А.И. Герцена. Каждый аудиотрек – результат работы профессионалов самого высокого класса, режиссеров-постановщиков, звукоизготовителей, звукооператоров, редакторов, научных и методических консультантов.

«Аудиокрестоматия» даёт возможность услышать великие литературные произведения в исполнении признанных мастеров сцены, известных актеров, заслуженных и народных артистов России.

Аудитория проекта – учащиеся, педагоги России, родители, а также все, кто любит чтение, живое звучащее слово, дорожит судьбой русской культуры, в которой именно литература в наибольшей степени отразила духовные, эстетические и нравственные поиски русского человека.

Помимо самого аудиокурса образовательный портал включает в себя медиатеку – гипертекстовый ресурс, формирующий культурное поле читателя и обеспечивающий методическую поддержку в сфере образования.

Инновационный характер, активное привлечение к проекту актеров театра и кино, выступающих в роли современных интерпретаторов, доступность и технологичность ресурса – все это будет способствовать созданию в сознании школьников установки на чтение художественных текстов.

Бесплатный доступ к ресурсам, эстетическая насыщенность, возможность интерактивного взаимодействия разных участников образовательного процесса и повсийший методический инструментарий обеспечат высокое качество обучения, развитие современного школьника и профессиональный рост педагога, а также будут способствовать популяризации русского языка за рубежом.

Открытость, многогранность представленной информации, стремление постоянно совершенствовать портал обес печит востребованность представляемых материалов для системы отечественного образования и развития русской культуры.

Правила пользования сайтом «Аудиохрестоматия.рф»

Общество с ограниченной ответственностью «Кинокомпания «АРТ ПИТЕР», далее именуемое Администрацией сайта, предлагает Вам услуги (сервисы) сайта Аудиохрестоматия.рф на условиях, являющихся предметом настоящих правил пользования сайтом Аудиохрестоматия.рф. В этой связи, Вам необходимо внимательно ознакомиться с условиями настоящих правил.

Настоящие правила разработаны Администрацией сайта и определяет условия использования сайта, а также права и обязанности его пользователей и Администрации сайта. Правила распространяются также на отношения, связанные с правами и интересами третьих лиц, не являющимися пользователями сайта, но чьи права и интересы могут быть затронуты в результате действий пользователей сайта.

Настоящие правила являются обязательным условием предоставления Администрацией сайта пользователю услуг по использованию сайта и его сервисов.

Сайт Аудиохрестоматия.рф является бесплатным Интернет-ресурсом и представляет собой совокупность информации и программ для ЭВМ, содержащихся в информационной системе, обеспечивающей доступность такой информации в сети Интернет по сетевым адресам: Аудиохрестоматия.рф, audiohrestomatiya.ru, audiscool.com, audiscool.ru, audlib.ru.

Все права на сайт в целом и на использование сетевых адресов (доменных имён) Аудиохрестоматия.рф, audiohrestomatiya.ru, audiscool.com, audiscool.ru, audlib.ru принадлежат Администрации сайта. Последняя предоставляет доступ к сайту всем заинтересованным лицам в соответствии с настоящими правилами и действующим законодательством Российской Федерации.

Настоящими правилами установлены условия, в соответствии с которыми права на использование информации и результатов интеллектуальной деятельности (включая, но не ограничиваясь литературными, музыкальными, аудиовизуальными произведениями и фонограммами, произведениями графики и дизайна, фотографическими произведениями) в составе отдельных разделов сайта, могут принадлежать пользователям сайта.

Пользователем сайта является любое физическое лицо, использующее контент сайта исключительно в личных целях.

Пользователем дополнительного функционала сайта является физическое лицо, зарегистрированное на сайте в соответствии с установленным настоящими правилами порядком, достигшее возраста, допустимого в соответствии с законодательством Российской Федерации для акцепта настоящих правил, и обладающее соответствующими полномочиями.

Дополнительным функционалом сайта является:

- Форум сайта;
- Система создания и редактирования собственных плей-листов;
- Система создания и редактирования комментариев к собственным плей-листам и отдельным произведениям, входящим в состав собственных плей-листов;
- Система прослушивания плей-листов других пользователей;

- Система доступа к комментариям к плей-листам других пользователей и отдельным произведениям, входящим в состав плей-листов других пользователей.

При пользовании услугами сайта Пользователь сайта обязан соблюдать положения действующего законодательства Российской Федерации и настоящих правил. Все объекты, размещенные на сайте, в том числе элементы дизайна, текст, графические изображения, иллюстрации, видео, скрипты, программы, музыка, звуки и другие объекты и их подборки, являются объектами исключительных прав Администрации сайта и других правообладателей, все права на эти объекты защищены.

Администрация сайта предоставляет пользователям неисключительное право на использование контента сайта путем просмотра, воспроизведения (в том числе копирования), переработку (в том числе на распечатку копий) исключительно с целью личного некоммерческого использования, кроме случаев, когда такое использование причиняет или может причинить вред охраняемым законом интересам правообладателя.

Использование пользователем контента, доступ к которому получен исключительно для личного некоммерческого использования, допускается при условии сохранения всех знаков авторства (копирайтов) или других уведомлений об авторстве, сохранения имени автора в неизменном виде, сохранении произведения в неизменном виде.

Любое использование сайта или контента, кроме разрешенного в настоящих правилах или в случае явно выраженного согласия правообладателя на такое использование, без предварительного письменного разрешения правообладателя, категорически запрещено.

Сайт содержит (или может содержать) ссылки на другие сайты в сети Интернет (сайты третьих лиц) так же, как и статьи, фотографии, иллюстрации, графические изображения, музыку, звуки, видео, информацию, приложения, программы и другой контент, принадлежащий или исходящий от третьих лиц (контент третьих лиц), являющийся результатом интеллектуальной деятельности и охраняемых в соответствии с законодательством Российской Федерации. Указанные третьи лица и их контент не проверяются администрацией на соответствие тем или иным требованиям (достоверности, полноты, добросовестности и т.п.). Администрация сайта не несет ответственность за любую информацию, размещенную на сайтах третьих лиц, к которым пользователь получает доступ через сайт или через контент третьих лиц, включая, в том числе, любые мнения или утверждения, выраженные на сайтах третьих лиц или в их контенте.

Размещенные на сайте ссылки или руководства по скачиванию файлов и (или) установке программ третьих лиц не означают поддержки или одобрения этих действий со стороны Администрации сайта.

Ссылка на любой сайт, продукт, услугу, любую информацию коммерческого или некоммерческого характера, размещенная на сайте, не является одобрением или рекомендацией данных продуктов (услуг) со стороны Администрации сайта.

Администрация сайта предоставляет техническую возможность его использования пользователями. Администрация сайта предпринимает действия по защите прав и интересов лиц и обеспечению соблюдения требований законодательства Российской Федерации после обращения заинтересованного лица к Администрации сайта в установленном порядке.

Программа «Аудиокрестоматия: мировая литература голосами мастеров спечь» включает в себя медиатеку по классической литературе и аудиобиблиотеку литературных произведений, размещенных в свободном и бесплатном доступе в рамках Интернет-портала нового поколения. «Аудиокрестоматия» ставит одной из основных задач – воспитание ответственных граждан страны, высоко цениющих окружающее их культурное и духовное богатство. «Аудиокрестоматия» доступна из любой точки мира, включая абсолютное большинство российских школ, благодаря развитию возможностей глобальной сети и реализации национального проекта «Образование» и федеральных целевых программ.

Идея создания «Аудиокрестоматии» была с энтузиазмом принята представителями театрального сообщества. В подборе, записи и размещении литературных материалов принимают участие ведущие специалисты РГПУ им. А.И. Герцена. Проект поддержан Министерством образования и науки РФ и одобрен Российской академией образования.

Проект «Детский театральный абонемент. Классная классика» представляет собой цикл образовательных спектаклей, рассказывающих о традициях классической литературы, народной сказки, балета, музыки, живописи, кино. Спектакли способны в занимательной и интересной форме познакомить ребёнка с мировым культурным наследием, оказать положительное влияние на нравственное и культурное развитие и патриотическое чувство детей.

Ваше содействие реализации проектов стало бы понятие бесценным для их успешного развития. Максимальной раскрытие социальной значимости программ возможно только в случае поддержки со стороны государственных структур в сфере информационного и рекламного сопровождения.

Группа компаний «Арт-Питер» заранее благодарит Вас от имени всех создателей программы и убеждена в том, что в результате тесного сотрудничества общественных инициатив, возникших в Санкт-Петербурге, крупнейшем мировом культурном центре, и властных структур страны получит поколение честных и образованных граждан.

Генеральный директор
группы компаний «Арт-Питер»
Скоморохов С.В.



Генеральный директор
продюсерского центра «Арт-Питер»
Кошенин С.А.